文明城市我的

3版 | 2021年3月26日 星期五

责任编辑:米静 美编:兰莹莹 校对:谢莉

秦川机床集团宝鸡仪表有限公司副总工程师肖慧:

-线潜心科研 匠心成就不凡



"制造业是兴国之器、 强国之基,只要立足制造 业基础研究一线,就能为 兴国强国作出贡献。"作为 一名女科技工作者,肖慧 立足本职,大学毕业以来, 从陕西北方动力有限公司 的研究所到秦川机床集团 子公司的21年,一直深耕 技术一线, 孜孜以求、默默

由肖慧牵头主持开发 的电力行业气体专用产品 荣获宝鸡市科学技术二等 奖,该系列产品已广泛应 用于高压电站和传输设

备,是国家智能电网建设 中高压电力设备的一个关 键的基础检测产品;同时, 她还潜心于新技术的研 究,先后取得国家实用新 型专利 8 项,在国内期刊 发表学术论文 10 余篇,多 次获评公司先进工作者、 优秀共产党员、先进女职

感言:促进制造业高 质量发展,妇女科技工作 者不会缺席。

陕西太白酒业有限责任公司技术中心副主任徐炜:

不爱红妆爱酒香



2011年研究生毕业 后,徐炜来到了陕西太白 酒业有限责任公司,从业

10年来,她每天前往车间, 积极开展技术创新试验, 解决生产难题,并不断强 化专业知识学习,提升品 酒专业水平。

徐 炜 于 2016 年 10 月被茅台集团茅台学院 聘为茅台学院专任教师; 2017年12月一次性跳 级考取国家一级品酒师 资质; 2020年3月被眉 县政府授予眉县第五批 "有突出贡献青年拔尖人

才"称号;2020年12月 被西北农林科技大学生 命学院聘任为产业教师; 在中国酒业学术刊物《酿 酒科技》上发表论文2篇; 与团队调制的50度洞藏 酒样和52度西京太白酒 样,在布鲁塞尔国际烈性 酒大赛上分别获得国际 银质奖和金质奖。

感言:只有懂得感恩, 才能理解天地生发的道 理,才能酿出好酒来。

宝鸡职业技术学院教师魏华:

精耕科研 服务地方经济



坚持学习,是她的追 求。本科、硕士、博士,一路 升学都留下了她辛勤的汗 水。魏华说:"经历了学生 生活的孤独和艰辛,更感 受到坚持的意义。

坚持科研,是她的梦 想。她多次参与国家自然 科学基金委员会资助项 目、陕西省自然科学基础 研究计划项目和学院科 研项目,多次主持陕西省 教育厅项目,主持成立宝 鸡市道地药材研究中心,

在国际期刊上发表SCI 论文2篇。

坚持发展,是她的目 标。她积极参加各项比赛, 荣获市教师信息化教学 比赛一等奖、省科学实验 展演比赛三等奖等奖项; 2020年被省委组织部、省 科技厅、省人社厅认定为 省级科技特派员。

感言:科研加农户,助 力宝鸡农村地区经济发展。

金台区水利水保工作站副站长张虹:

为水利事业奉献青春



作为一名水利高级工 程师,张虹深知只有技术过

硬,才能更好地履行职责。 多年来,她充分利用自身专 业优势,创造性地开展工 作,先后担当农村饮水、农 发水保、退耕还林成果基本 口粮田、水库除险加固及水 保等项目的技术负责人,带 领单位技术人员前往一个 个项目区,协调解决项目中

张虹撰写的论文《农 村区域性集中供水模式的

实践》获陕西省第五届水 利科技优秀论文奖,《渭河 流域生态环境建设有效途 径初探》获宝鸡市水利学 会优秀论文奖。她先后在 《城镇供水》《中国水土保 持》《中国水利水电市场》 等杂志发表论文8篇,参 与编写《宝鸡河流考略》。

感言:坦坦荡荡做人, 勤勤恳恳做事,为水利事 业奉献青春。

国核宝钛锆业股份公司技术人员于海慧:

绽放在核电战线的铿锵玫瑰



"能参与第三代核用 锆合金技术研发、制造

和生产,对一名技术人 员来说,是挑战,也是机 遇,其中不乏失败、挫折 和怀疑,但成功后喜悦的 泪水说明了所有的付出 都是值得的。"于海慧供 职于国核宝钛锆业股份 一家专业生产 公司-百万千瓦级核电站用锆 合金结构材料的公司。多 年的辛勤耕耘,让她获得

成长的同时,也收获了事

业上的丰硕果实。

在多年的一线技术 工作中,于海慧主持多项 科研课题,获得省部级科 技进步奖,主编多份国家 标准和行业标准,获得多 项国防发明专利,多次被 授予"优秀员工""岗位标 兵"等称号。

感言:有幸参与祖国 的核电事业发展,将砥砺 前行,一直奋斗下去!

宝鸡市人民医院检验科主任李海英:

精益求精的临床侦察兵



去年9月,在宝鸡市 人民医院呼吸科住院两周

以葡萄为媒助力乡村振兴

多的王大伯不再咳嗽、发 烧了,高兴地办理了出院 手续。原来,王大伯之前 经多方治疗不见好转,入 院后,李海英带领检验科 医务人员运用新的检验手 段,查出了一种极少见的 细菌,根据实验室检测结 果进行治疗,很快王大伯 的病就好转了。这样的事 例在李海英带领下的检验 科可以说是不胜枚举。

在临床检验工作岗位 上,李海英把繁重、枯燥的 检验科工作比作临床诊疗 的"侦察兵",除了解决临 床实际问题外,还带头开 展科研攻关,在学术期刊 发表论文 20 余篇,先后荣 获宝鸡市科学技术进步奖 二等奖2项,宝鸡市自然 科学优秀学术成果奖3项。

感言:脚踏实地,书写 出检验人的匠心真爱!

宝鸡市恒森农业种植农民专业合作社理事长支兰:

高品质葡萄生产需要高素质农 民。为了积极推广高品质鲜食葡萄 技术,使群众有更好的收入,同时为 我市葡萄产业高质量发展提供实用 技术人才,支兰和合作社一班人持 续举办形式多样的高品质葡萄生产

实用技术推广培训,采取课堂+田 间的培训形式,让农民在课堂学理 论,在田地练实操。共培养葡萄产业 高素质农民 180 人,培养"宝鸡葡萄 匠人"30人,接待省内外各种技术 咨询及参观学习 1000 多人次。

支兰还和团队采取代建代管代 销的产业发展模式,带动渭滨区龙 凤山村、宝鸡高新区小塬村等村发 展葡萄产业1722亩,带动贫困户 859户。2021年1月8日,恒森合 作社田间学校被中央农广校评为全

国优秀农民田间学校,是我市目前 唯一的国家级农民田间学校,合作 社所属园区已成为国家级青少年科 普基地和省青少年研学基地。

感言:用一生种好葡萄,为乡村 振兴贡献力量。

宝鸡市优秀女科技工作者事迹

陕西易万家物业管理有限公司:

2020年12月16日曹俊英以 其丈夫文均田在你公司发生事故 伤害为由向我局提出工伤认定申 请,2020年12月29日我局予以 受理。2021年2月8日我局以"文 均田系单位保安, 负责单位管理 的陇县易乾新天地国际购物中心 商业区的安保工作,工作时间为 两班倒: 白班6时至18时, 夜 班 18 时至次日6时。2019年11 月10日文均田在夜班期间突然昏

倒,19时50分左右同事李栓仓发 现后立即拨打120急救电话,19 时 54 分左右陇县人民医院 120 救 护车到达现场对文均田进行救治。 2019年11月10日经陇县人民医 院现场抢救无效于当日宣告死亡, 死亡原因:急性心肌梗死"的事 实为依据,作出宝人社个工认决 字[2021]18号《工伤认定决定书》, 认定文均田受到事故伤害视同为 工伤。2021年2月26日我局向你 公司邮寄送达《工伤认定决定书》,

2021年3月2日因你公司拒收被 退回。现依法向你公司公告送达, 本公告自发布之日起经过60日即 视为送达。如不服本决定,可在决 定书送达之日起60日内向宝鸡市 人民政府或陕西省人力资源和社 会保障厅申请行政复议,或者在决 定书送达之日起6个月内直接向金 台区人民法院提起行政诉讼。

特此公告 宝鸡市人力资源和社会保障局 2021年3月26日

挂 失 以下证件遗失,现声明作废。

- *何杰丢失身份证,号码为:610303197802142010。
- *李昕瑶丢失出生医学证明,号码为: Q610383711。
- * 宝鸡市渭滨区八鱼镇淡家村中心小学丢失开户许可 证,号码为: Z7930000306801。
- * 韩黑娃丢失残疾证,号码为: 61032119650413977823。
- *张新民、赵萍丢失宝鸡聚丰房地产开发(集团)有
- 限公司收款收据一张, 号码 为: 3144956。

* 宝鸡高新开发区干河镇

- 快易达货运部丢失营业 执照副本,号码为: 92610301MA6XAC953K。
- *程晓新丢失身份证,号码为: 610321196709010214。

福疏通 专业疏通管道,清淘窨井、化黄池污物 福通专利号:ZL2009 2 0032268.8 3390767 2842888 联系人:张婷 公告专栏 服务热线:3273352